

广州海格通信集团股份有限公司
关于公司中选中国移动通信集团终端有限公司
通导融合终端芯片研发服务采购项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，广州海格通信集团股份有限公司（以下简称“公司”）收到中国移动通信集团终端有限公司“2024年至2025年通导融合终端芯片研发服务采购项目”的中选通知书，公司为该项目中选单位之一，预计中选合同金额为3,106万元。

一、中选项目基本情况

中国移动通信集团终端有限公司（以下简称“中国移动终端公司”）本次开展的通导融合终端芯片研发服务采购项目是研制北斗通导融合终端芯片，产品未来可广泛应用于大众消费、物联网和行业应用。

二、本次中选对公司的影响

（一）加快推进公司北斗在大众消费领域的规模化应用

公司在北斗领域率先实现了“芯片、模块、天线、终端、系统、运营”全产业链布局。公司“北斗芯”系列汇聚了国内多项先进技术，全面掌握北斗基带、射频芯片设计技术，打造北斗三号应用全芯片解决方案，在短报文通信和定位导航领域具有丰富的技术积累和项目经验，同时积极推动北斗行业应用服务的商业模式从位置服务向数据资产服务延伸。

公司本次中选中国移动终端公司通导融合终端芯片研发服务采购项目是研制北斗通导融合终端芯片，预计合同金额为3,106万元，占公司最近一个经审计会计年度营业收入的0.48%。本次中选充分展现了公司在北斗领域及芯片研发能力深厚实力，有利于加快推进公司在北斗大众消费和物联网应用领域的规模化推广，进一步扩大北斗规模化应用场景和市场份额，夯实公司市场和技术领先优势。

（二）进一步推进公司与中国移动的战略协同落地

中国移动子公司中移资本控股有限责任公司自公司 2023 年度向特定对象发行股票项目入股公司后，截止 2024 年三季度末，已持有公司 49,009,359 股份，占公司总股本的 1.97%。双方经过多次深入沟通，目前已在探讨和开展“北斗+”行业应用拓展、空天地一体化协同发展、低空基础设施建设、车路云一体化建设、综合运维业务拓展等领域业务合作和战略协同。

公司本次中选将加快推进双方在北斗领域的深入合作和落地，实现公司的芯片、终端能力与中国移动在北斗高精度、短报文服务能力的互补，在大众消费、物联网应用和行业应用的规模化推广打造竞争优势，也为未来其他项目的合作和落地奠定良好基础。

（三）持续推进公司军民共进战略，加大民用市场拓展

民用市场是公司的重要拓展方向，公司坚持技术与市场融合的科技创新战略，紧跟市场与技术发展趋势，积极开展多种前沿技术的布局与研究，围绕市场和产品两个维度拓展增量业务，持续构筑市场空间和可持续发展能力。

在北斗民用市场，着力推进“北斗+5G”技术融合和关键成果转化，已在交通、应急、电力、能源、海洋等多个行业落地应用，突破多个行业首批应用及国家重大工程项目。

在卫星通信民用市场，积极探索空天地一体化，实现“芯片、模组、天线、整机”的全产业链布局，抓住卫星通信大众化应用的市场机遇，成为国内主流手机厂商实现手机直连卫星芯片规模化应用的供应厂家，“汽车直连卫星”业务已在国内多家大型车企乘用车上装测试，为下一步产品量产上车奠定基础，并在卫星互联网领域中标了多个研发项目。

在低空经济领域，公司紧抓机遇，积极布局，依托自身在航空航天、无线通信和北斗导航等领域的技术积累，推出了面向低空活动的“天腾”低空飞行管理服务平台，构建了基于系列化通导监终端设备的低空物联网、强大的平台服务以及完善的网络监视体系的生态系统，通过“1 类平台、N 型飞行器、3 张网络”的低空经济产业布局，为低空飞行提供了全方位、多层次的支持和保障。

三、风险提示

目前双方尚未签订项目合同，本公告涉及的中选合同金额为项目招标文件载

明的预估金额，最终结算金额以签订的项目合同相关商务条款为准。以上事项存在一定不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广州海格通信集团股份有限公司

董 事 会

2024年12月11日